
  Річний звіт в.о.директора -  Доскоч Ганни Ярославівни 

У 2020-2021 навчальному році у Малогрибовицькій початковій школі навчалося 30 

учнів. З них у 1 класі — 12 учнів, 2 — 9 учнів, 3 — 5 учнів, 4 — 4 учні. 

У школі працює 4 педагогічних працівників, з них 3  - мають повну вищу освіту,1 

— молодший спеціаліст. 

Навчання учнів здійснюється за Типовою освітньою програмою розробленою під 

керівництвом Р.Б.Шияна. 

Усі вчителі школи пройшли курси підвищення кваліфікації за освітньою 

програмою для вчителів початкових класів “ Нова українська школа” та отримали 

багато цікавого матеріалу і знань для втілення в життя концепції НУШ. 

Вчительський колектив працює над питаннями: 

 втілення програми НУШ; 

 розвиток креативності учнів; 

 застосування здобутих учнями знань на практиці; 

 індивідуальний підхід до кожного учня, враховуючи його можливості; 

 постійна співпраця з батьками учнів. 

Традиційно у школі проводиться анкетування серед батьків. Аналізуючи його було 

встановлено, що батьки очікують від школи: 

 розвитку індивідуальних здібностей і таланту дітей4 

 підготовки дітей до подальшого успішного навчання; 

 створення умов для самореалізації кожної дитини; 

 сприяння фізичному розвитку дітей; 

 формування потреб у здоровому способі життя; 

 організації різноманітних цікавих заходів. 

Педагогічний колектив школи співпрацює з батьками, громадскістю села та 

настоятелем храму. 



Протягом року були проведені цікаві виховні заходи: “Здрастуй осінь золота”, 

“Свято дідуся і тата і посвята в козачата”,“Колядуємо разом”, “Вербна неділя в 

Україні”. 

Школа брала участь у конкурсі міні проєктів за співучасті Львівської обласної ради, 

Жовківської районної ради та батьків учнів. Відповідно до цього проєкту в школі 

були встановлені сучасні енергозберігаючі вікна в усіх приміщеннях школи. 

У 2020-2021 році школа працювала в умовах карантинних обмежень у зв'язку з 

поширенням COVID 19. У школі обладнані місця для обробки рук, виготовлено 

куточок “ Обережно -  COVID 19”, систематично проводиться провітрювання та 

дезінфекція приміщень. 

Постійно підтримується належний температурний режим у школі. 

Та перед школою стоїть ще багато проблем, які потрібно вирішити: 

1. Забезпечення педагогічних працівників технічними засобами, які необхідні 

для проведення дистанційного навчання; 

2. Заміна вхідних дверей; 

3.  Ремонт сходової клітки; 

4. Облаштування фундаменту школи. 

Впевнена, що одним із факторів покращення роботи школи є створення колективу 

однодумців, який працює , як єдиний злагоджений механізм для вирішення 

загальної мети. Ми готові до нових здобутків і звершень. 


